

22 мая 2018 г. на базе Федерального казенного профессионального образовательного учреждения «Ивановский радиотехнический техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации прошёл круглый стол «Практико-ориентированное обучение: проблемы и перспективы» в рамках сетевой экспериментальной площадки федерального государственного автономного учреждения «Федеральный институт развития образования» (ФГАУ «ФИРО»).

В работе круглого стола приняли участие представители Департамента образования Ивановской области, научный руководитель сетевой экспериментальной площадки, ведущий научный сотрудник Центра профессионального образования и систем квалификаций ФГАУ «ФИРО», доктор педагогических наук Екатерина Юрьевна Есенина, работодатели, руководители, преподаватели, мастера производственного обучения Ивановского колледжа сферы услуг, Тейковского многопрофильного колледжа, Вичугского многопрофильного колледжа, Ивановского радиотехнического техникума-интерната.

На круглом столе обсуждались вопросы непрерывной практики, механизмы активного участия работодателей в образовательном процессе (создание базовых кафедр), нетрадиционных форм построения учебного процесса (создание учебных фирм, учебно-производственных участков).

По итогам круглого стола приняли решение о проведении в 2018-2019 гг. в рамках сетевого взаимодействия научно-практической конференции в режиме ОНЛАЙН, конкурса на лучшее учебно-методическое обеспечение образовательного процесса по профессии «Повар, кондитер».